@ Beleuchtung

Wand A: Variante 1

Optimale Arbeitshéhe: 90 cm
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Auszug-Unterschrédnke: 6er Raster verfiigbar? 348

Hohe der Schubladen geben lassen!
Hangeschranke mit Lifttir

Ubergang Arbeitsplatte zur Wand? Blende?
Mikrowelle eingebaut bzw. Kombi mit BO?
DAH: Wie breit bei 60er Herd?

Spiile: ohne Abtropfflache



@ Beleuchtung

Wand A: Variante 2

Optimale Arbeitshéhe: 90 cm
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Auszug-Unterschrédnke: 6er Raster verfiigbar? 348

Hohe der Schubladen geben lassen!
Hangeschranke mit Lifttir

Ubergang Arbeitsplatte zur Wand? Blende?
Mikrowelle eingebaut bzw. Kombi mit BO?
DAH: Wie breit bei 60er Herd?

Spiile: ohne Abtropfflache



Wand B: Variante 1
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Wand B: Variante 2
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